

云南昭通山体滑坡 42人遇难

16户共46人被掩埋,有村民1家7口遇难



11日下午,记者获悉,截至当日19时,云南省昭通市镇雄县山体滑坡灾害事故已搜救出40人,其中发现42具遇难者遗体,另外2人在医院接受治疗。据悉,11日上午8时20分,果珠乡高坡村赵家沟村民组发生一起山体滑坡灾害事故。高坡村赵家沟村民组共有居民56户221人,其中被埋居民16户46人。

村民赵明举一家7人遇难

记者从云南省减灾委获悉,该省镇雄山体滑坡已致42人遇难、2人受伤、5人失踪。被埋46人中,有儿童19人、60岁以上7人。

11日8时许,镇雄县发生山体滑坡灾害,共计16户46人被掩埋,其中男27人,女19人;儿童19人(男11人),60岁以上7人。据悉,滑坡发生时,大部分人家,还在睡梦中。截至昨日19时,现场已搜救出42名遇难者遗体,2名伤者,受伤人员已送往果珠乡卫生院抢救。其中村民赵明举一家共有7人死亡。

当时参与救援的果珠乡派出所所长讲述了搜救现场惨状,称山体滑坡瞬间将村庄夷平。

具体受灾情况正在进一步统计中。

习近平等中央领导批示

记者从云南省民政厅获悉,该省镇雄县山体滑坡事故发生后,习近平、温家宝、李克强、回良玉等中央领导先后做出批示,对抢险救灾工作提出要求。

截至17时,民政部门共调拨救灾帐篷180顶(棉帐篷100顶),棉被280床,棉衣250件,保暖内衣50套,水鞋20双,手电筒30只,方便面100件,矿泉水100件,白布270米运往灾区,用于受灾群众的紧急转移安置。

据昭通市民政局统计,目前参加救援人员县直部门干部300余人,乡村干部300余人,当地青壮年群众100余人,出动武警、消防、民兵300余人,共计1000余人。现场救援挖机6台,装载机12台,医护人员60人、救护车8辆。民政部门已紧急安排救灾帐篷180顶(棉帐篷100顶)、棉被280床、棉衣250件等救灾物资,帮助灾区开展灾害救助

工作。
“此次滑坡事故的塌方面积比较大,估计约为20多万立方米,搜救难度非常大。”云南省昭通市镇雄县消防大队参谋肖卫东11日在接受中新网记者连线采访时如是说。肖卫东称,由于事发地海拔较高,加之天气寒冷,因此救援条件非常恶劣。“在刚刚赶赴现场的路上,到处都是冰。”他说。

昨日19时,天渐渐阴了下来,当地下起了冻雨,非常寒冷。据现场救援人员介绍,目前救援遇到了困难,因为即将天黑,大型机械无法作业,必须等待照明设备到位才能开展下一步的救援。

镇雄位于云南省东北部,云贵川三省接合部,此次山体滑坡事发地果珠乡位于镇雄县东北部,距县城38公里,境内居民以彝族、苗族为主。今明两日,镇雄为中雪、雨夹雪天气。 星报综合

国防部公布军机抵近钓鱼岛原因

据新华社电 针对日本媒体报道我国军机进入日本领空以外设置的防空识别区问题,国防部新闻事务局官员11日表示:10日,我军一架运8飞机在温州以东、东海油气田西南空域例行巡逻时,发现日本航空自卫队2架F-15飞机对我进行近距离跟踪,同时日方还有1架侦察机也在这一空域活动,对此我起飞2架歼10飞机进行了查证和监视。这位官员强调,需要指出的是,近年来,

日本自卫队飞机针对我国的抵近侦察活动不断加强,近期又不断扩大作战飞机活动范围,频繁跟踪干扰我国公务飞机正常巡航飞行和军机例行巡逻训练活动,这是产生中日海空安全问题的根源。对日方这一动向,我军保持高度警惕。我将坚决维护国家的空防安全,坚决捍卫依据国际法享有的正当权利。希望日方尊重有关国际法规,切实采取有效措施,防止发生海空安全问题。

上海金山松江水污染致居民撤离

据中新社电 10日傍晚,上海雪炎物流有限公司槽罐车涉嫌向河道违法倾倒油性废弃物,导致上海金山区、松江区等地空气、水质严重污染。事发后,涉事人员已被控制;金山朱泾镇在事故周边已撤离一批居民;松江区泖港镇自来水厂及其河东分厂已暂时停水,并调派消防车赴集镇区、工业区

等供水。
泖港镇至少设置了六七个供水点,供水点上,村民都拿着桶有序排队取水。据了解,泖港镇的小泖港河亦受污染严重。本次事件究竟给当地水源造成多大的污染目前尚未有结论,有关部门正组织力量对受污染水体进行检测。

辽宁东港出现80后美女副市长

官方称按程序晋升

星报综合报道 10日,有网友微博爆料称,辽宁丹东东港市新近提升一位80后美女副市长。美女副市长的简历引来网友围观,大家纷纷发帖表示“晋升的真快”。

看过微博之后,记者登录了东港市政府网站,查询到董海涛的职务信息。董海涛现任职务为东港市人民政府副市长,负责教育、体育、文化、卫生、人口和计划生育、精神文明建设、新闻发布等方面工作。记者随后找到了董海涛的简历,上面显示董海涛出生于1982年,2003年大学毕业后参加工作,研究生学历。2003年7月~2011年4月任辽东学院外事处办公室干事,2011年4月~2012年10月任辽东学院外事处办



公室主任,2012年10月至今任东港市人民政府副市长。
面对网友的质疑,东港市委宣传部一位负责人表示,董海涛是在去年丹东市公开选拔的青年后备干部的考试中脱颖而出的,不存在网友们担心的违规晋升的情况。

明白消费 安心过年

——中储粮金鼎春节促销活动正式拉开帷幕

纵观当今食用油市场,产品品质可谓参差不齐,尤其是调和油产品,不少厂家推出新奇概念型的调和油,以此吸引消费者的注意,消费者一时难辨好坏。

有笔者注意到,中储粮金鼎食用调和油作为首个委托国家权威机构监制并公开配方的食用油产品,在入市的第一年,就已经迈进了华东、华北、华中等城市的大型商超卖场,在种类繁多的食用油商品中很快占据

了一席之地。记者获悉,从2013年1月5日至2月7日,金鼎品牌将在以上三个区域重点销售城市的100多家大卖场开展题为“金鼎贺新春 品质看得见”的大型促销活动,以巩固和扩大其产品的市场份额。

参与促销的食用油产品通过“捆绑装”、“买赠促销”、“刮刮乐抽奖”等多种方式,让利消费者。届时,消费者可以买到放心油,将安全和健康带给全家人。

国内首家“遗嘱福利”彪悍出炉 引众人膜拜



谷歌的遗嘱福利曾经引起无数人的艳羡,近日,全国领先的电动车品牌比德文亦推出了中国版的遗嘱福利,率先将员工的身后事纳入到企业对员工的保障制度当中。据了解,这也是目前国内首家推出遗嘱福利的民营企业。

据了解,比德文公司有关遗嘱福利条款具体内容:凡在比德文电动车工作满一年的员工,如遇身故(不包括从事违法活动或自杀原因),公司将会在未来十年内每月向其亲生父母支付其生前基本工资的50%,代其尽孝;同时,其亲生子女可以领取每月1000元的成长补助金,直到年满18岁为止。与谷歌的遗嘱福利相比,比德文版福利制度最明显的差异在于受益人为员工父母而非员工妻子。而之所以作出这样的改变,则主要源于中国与美国的国情差异。

比德文的相关负责人告诉笔者,中国的国情为,大多数上班族承担着整个家庭的生活重担,“上有老,下有小”的家庭模式凸显了主心骨成员的重要性,但据权威数据显示,目前中国15岁至30岁的独生子女总人数约有1.9亿

人,这一年龄段的年死亡率为万分之四,每年约产生7.6万个失独家庭,失独总数已超百万。而全国孤儿人数在最近5年内也增长了约24%,总数超过71万人。如何在员工不幸身故后,让员工的老有所依,孩子有所依靠,不仅是社会需要解决的难题,也是企业迫切需要考虑的问题,正是基于这一背景下,比德文推出了遗嘱福利,该福利不分职位高低,都可享受。

除了遗嘱福利外,比德文还推出了孝文化福利、购房福利等共计20项企业福利,孝文化福利中最令员工称赞的是,员工的父母因重大疾病(保监会所规定的25种重大疾病)住院,员工的陪护假不设上限,且陪护期间员工的薪资照发,给予员工更多的时间来照顾父母,让

病床上的父母不再孤单。此外比德文还推出了每日给员工父母发放孝心,员工生日为员工父母送礼金等一系列推广孝文化的福利。

该负责人表示,“百善孝为先”,孝是中华民族的传统美德,当代的年轻人并不缺“孝心”,但在白热化的竞争压力下,很多人身不由己。而在购房福利当中,比德文规定对于已经工作满五年的员工,可享受一次性6万元现金补贴,目前这些福利已经在正式实施之中。

对于生活节奏越来越快,压力越来越大的上班族来说,比德文的企业福利无疑从根本上解决了员工的需求,充分提升员工的幸福指数;此外,这一系列福利也成为社会保障的有力补充,从一定程度上推动了中国企业福利的升级,是极具借鉴意义的“中国好福利”。